

青少年竞技组场地自行车赛女子乙组2000米个人追逐赛决赛——

周口队再添一金



贾园园和教练员登上了领奖台。

男子甲组团体竞速赛决赛——

周口队摘铜



男子甲组团体竞速赛决赛周口队在比赛。

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 6月11日,省十三运会青少年竞技组场地自行车赛继续在洛阳市体育中心自行车赛场举行,在当天的比赛中,周口队取得男子甲组团体竞速赛决赛的铜牌。

6月10日,男子甲组4000米团体追逐赛决赛结束,周口队豪取一枚金牌;在男子乙组4000米团体追逐赛决赛中,周口队再接再厉,又取得一枚银牌。

6月11日上午,分别进行了男子乙组团体竞速赛资格赛、男子甲组团体竞速赛资格赛、女子乙组团体竞速赛资格赛、女子甲组团体竞速赛资格赛、男子乙组1000米个人计时赛决赛。6月11日下午,经过资格赛确定排名顺序后,分别进行了男子甲组团体竞速赛决赛、男子乙组团体竞速赛

决赛、女子乙组团体竞速赛决赛、女子甲组团体竞速赛、男子甲组1000米个人计时赛决赛。

在男子甲组团体竞速赛决赛中,周口队派出张津晖、曾满意、常程锋三名队员参加比赛。比赛开始后,周口队和开封队同场竞技,双方竞争激烈。最终,凭借合理的战术安排和出色的发挥,周口队战胜开封队,取得第三名的好成绩,最终成功摘得该项目铜牌。商丘队取得该项目金牌。

在其他项目的比赛中,洛阳队取得男子乙组团体竞速赛决赛的金牌,郑州队取得女子乙组团体竞速赛决赛的金牌,安阳队取得女子甲组团体竞速赛的金牌,商丘队的刘腾飞取得男子甲组1000米个人计时赛决赛的金牌,南阳队的薛鹏飞取得男子乙组1000米个人计时赛决赛的金牌。

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 6月12日,省十三届运动会青少年竞技组场地自行车赛继续在洛阳市体育中心自行车赛场举行,比赛进行到第三天,周口队的贾园园在女子乙组2000米个人追逐赛决赛中夺得金牌,为周口队再添一金。据悉,从6月10日比赛开始到6月12日上午,周口队共取得2枚金牌、1枚银牌、1枚铜牌的好成绩。

6月12日上午,烈日当空,洛阳市体育中心自行车赛场上竞争依然激烈,男子甲组4000米个人追逐赛、女子乙组2000米个人追逐赛依次进行。在女子乙组2000米个人追逐赛决赛中,周口队只有贾园园一名队员参赛,面对有主场优势的洛阳队队员,贾园园毫不示弱。赛前,教练员给贾园园做了详细的战术安排,只要

她发挥出正常水平,就可以拿下本场比赛。

比赛开始后,贾园园最后一个出场,和洛阳队的耿晶晶分在了同一个组别,双方展开激烈争夺。随着裁判员一声令下,贾园园骑着“战车”冲向跑道,持续发力、加速……在上半程的比赛中,贾园园发挥出速度上的优势。在比赛相持阶段,贾园园匀速骑行,保持好骑行的节奏,牢牢控制着场上的比赛。在双方骑行到第6圈时,贾园园已经赶超了对手,并一路领先。在最后的冲刺阶段,贾园园明显加快了速度,冲向终点,最终夺得该项目金牌。

“贾园园的表现还算正常,能取得这一枚金牌也在预料之中……”赛后,贾园园的教练员张宁在接受记者采访时说,贾园园在平时训练时就很刻苦,能取得这样的好成绩,他们感到很高兴。

贾园园:付出汗水就有收获

□记者 张洪涛

“怎么样?争光了吧……”6月12日上午,在取得女子乙组2000米个人追逐赛决赛的冠军后,刚刚走下赛道的贾园园就一路小跑着来到教练员面前,高兴地说。

贾园园是沈丘县人,别看她年纪不大,却是一位“资深”运动员,已经练习自行车运动2年了。说起自己与这项运动结缘的过程,眼前的贾园园笑着说,在老师和家长眼里,她是一个活泼可爱的小女孩,她的体育成绩也很出色,老师一直认为她有运动天赋。

2年前,一个偶然的机会,教练员张宁到沈丘县选拔运动员,看中贾园园这棵好的体育苗子,随即将她招入麾下。在之后的日子里,贾园园跟着教练员开始了刻苦的练习。夏练三伏、冬练三九。贾园园一刻也没有停止前进的脚步。冬天,她要顶

着严寒在室外进行训练,为了保暖,她要比别人多穿几件训练衣。夏天,她不顾暴晒,汗流浃背地在太阳底下骑行训练。

付出总有收获,不经历风雨怎能见彩虹。正是因为在平时的训练中打下了坚实的基础,贾园园才能在比赛中脱颖而出。跟随教练来到洛阳参加省运会比赛的几天时间里,贾园园除了比赛,还要坚持训练。在一次训练过程中,她从自行车上摔了下来,由于车子速度很快,她的小腿蹭在了水泥跑道上,顿时鲜血直流,可是为了进行后面的比赛,她简单包扎后,选择坚持比赛。

正是因为平时训练刻苦,才让她收获了比赛的金牌,也收获了教练和队员的掌声。

谈到夺冠之后的感受,眼前穿着蓝色运动服的贾园园,笑着说,付出总有收获,下一步,她会更加刻苦训练,用更好的成绩去证明自己。

省十三届运动会青少年竞技组古典式摔跤比赛

第二日共产生4枚金牌

□记者 韦伟 通讯员 窦健康

本报讯 6月12日,省十三届运动会青少年竞技组古典式摔跤比赛进行了第二日的比赛。比赛共决出4个小项的金牌,开封市选手牛思文摘得男子乙组55公斤级金牌、聂文龙获得男子乙组84公斤级金牌。另外,洛阳代表队

翟佳明获得男子乙组100公斤级金牌,焦作代表队梁鑫建获得男子乙组120公斤级金牌。

决赛中,聂文龙与焦作选手刘卓伦相遇,强手对决。聂文龙在场上主动进攻,赢得进攻权后,紧紧控制住对手进而锁定胜局。